OPDRACHTEN UIT EXAMENS EN VOORBEELDREKENTOETSEN 2F

Uit: voorbeeldrekentoets vo 2F

Van Centraal station, Bosduin
Naar Vuurtorenplein, Zuidwiik
Vertrek Van Naar Aankomst Hoe
" Centraal Station Kerkplein y
10:34 Bosduin Bosduin 10:43 Bus 23
p Kerkplein Vuurtorenplein P
o Bosduin Zuidwijk AT R

Hoeveel minuten duurt de reis van Centraal Station Bosduin naar Vuurtorenplein

Zuidwijk?

Uit: voorbeeldrekentoets vo 2F

Vuistregels om tijden en afstanden
te schatten:

» 1 uur lopen 5 km
« 1 uur fietsen 18 km

Peter fietst van school naar huis.

Hij woont 8 kilometer van school.

Na 20 minuten fietsen krijgt hij een lekke band.

Hij laat zijn fiets staan en loopt verder naar huis.

Hoeveel minuten moet hij dan nog lopen om thuis te komen?
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Uit: voorbeeldrekentoets vo 2F

LONDON EYE

Dagelijks geopend van
09.00 - 21.30 uur

U

In Londen staat het grootste reuzenrad ter wereld, de “London Eye”.
De London Eye kan per rondje 800 mensen vervoeren.

Een rondje duurt een half uur, inclusief in- en uitstappen.

Hoeveel mensen maximaal kunnen op één dagin de London Eye?

“Vertrek 11 51 Intercity
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Uit: voorbeeldrekentoets vo 2F

Vertrek 12:22 » Aankomst 13:05

Vridag 27 mei 2011

ﬁ Tid  Station/Halte Spoor  Richting Reisdetails
12:22 Leiden Centraal 1 Utrecht Centraal Intercity (NS)
13:05 Utrecht Centraal 18a

Vertrek 12:30 » Aankomst 13:32

Vrydag 27 mei 2011
a Tyd  Station / Halte Spoor  Richting Reisdetails
1230 Leiden Centraal 5 Intercity (NS)

13:32 Utrecht Centraal 14

Hoeveel minuten is de eerste reis korter?

Uit: voorbeeldrekentoets vo 2F
De lengte van een achtbaan is 900 meter.

Een ritje duurt 45 seconden.
Wat is de gemiddelde snelheid in kilometer per uur?
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Uit: voorbeeldrekentoets vo 2F

=
[Jmuiden 12

30 "}

Zandvoort

Vorige week fietste Marloes vanaf dit bord in 40 minuten naar lJmuiden.
Vandaag fietst zij vanaf dit bord naar Zandvoort.
Hoe lang moet zij vandaag fietsen?
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Uit: voorbeeldrekentoets vo 2F
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Welke vlucht is 17 minuten te vroeg geland?
~ MS 757 Cairo

¢ OR 508 Samos

~ BA 8453 London City

KL 0686 Mexico City

KL 1110 Stockholm

Uit: Examen vmbo, Landbouw breed CSPE, 2010 1e tijdvak, GL minitoets (bewerkt)
Annelies werkt in een bloemenzaak. Ze maakt een corsage voor een klant.
Annelies is 10 minuten met de corsage bezig. Het uurloon van Annelies is €10,50.

Wat zijn de arbeidskosten voor deze corsage? Noteer je antwoord in centen
nauwkeurig.
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